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Ata da 14a Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 04 de maio de
2022.

Aos 04(quatro) dias do mês de maio do ano de 2022, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da 
Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, 
invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores 
Vereadores e demais munícipes presentes.Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente convidou o Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo) para assumir a primeira secretaria e o 
Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã da Cruz) para 
assumir a segunda secretaria.O Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas).Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 13a(décima terceira) Sessão 
Ordinária do 11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 27 
de abril de 2022.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para 
fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura das Leis Municipais:Lei n°.1.033/2022 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre o reajuste do 
piso salarial profissional do quadro efetivo do Magistério Público 
Municipal da Educação Básica conforme a Lei Federal n°. 11.738 de 
2008, e dá outras providências.Lei n°. 1.034/2022 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Acrescenta Parágrafo Único ao
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artigo 1o e altera a mdaçõo do attigo 2o da Lei Municipal n°. 1.011 de 
02 de dezembro de 2021 que” Autoriza o Poder Executivo a contratar 
operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com 
garantia da União ou do FPM, e dá outras providências".Projeto de 
Lei n°.08/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Fixa Nova Remuneração Mensal dos Conselheiros Tutelares 
do Município de Paudalho-PE, acrescenta inciso I ao § 2° do artigo 48 
da Lei Municipal 899 de 25 de abril de 2019 e dá outras providências. 
Projeto de Lei n°.10/2022 de autoria do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira(Dr. Heristow)-Ementa:Denomina o nome 
de ‘Praça Antônio Bezerra de Melo”, na Vila Santa Mônica, no 
município de Paudalho e dá outras providências. Parecer n°. 11/2022 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.05/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Denomina Rua Gilma Félix 
da Silva, no loteamento Nova Guadalajara, no município de Paudalho 
e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei 
n°.05/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Denomina Rua Gilma Félix 
da Silva, no loteamento Nova Guadalajara, no município de Paudalho 
e dá outras providências.Requerimento n°.23/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão 
Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Departamento Nacional de Infra estrutura e Transporte DNIT- 
EmentaiServiço de instalação de 02(duas) lombadas físicas, 01 
próxima ao Posto Shell e outra próxima ao retorno, como também a 
implantação de placas de sinalização ao logo da via local da Avenida 
Costa e Silva, no bairro de Ladeira Preta.Requerimento n°.24/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, com copia à 
Sra.Maria Lucia Matias Ferreira, M.D. Secretária de Saúde e á 
Secretária de Desenvolvimento e Assistência Social, Sra. 
Valquíria Marinho de Barros, deste município-Ementa:Que seja 
informado oficialmente o quantitativo de todas as pessoas com 
deficiência (PCD) deste município, bem como, as deficiências e 
comunidade às quais pertencem cada uma destas pessoas.
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Requerimento n°.25/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Para que seja feito a 
extensão de rede nas ruas.Vereador Ananias da Costa Macedo, Maria 
Margarida e Irmão Alfredo da Costa Macedo, localizadas em 
Guadalajara.Requerimento n°.26/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Etelminio Justino da Silva(Mino de Mussurepe) 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária 
do dia 27 de abril de 2022, conforme atestado médico em anexo. 
Indicação n°.64/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Extensão de rede de energia elétrica e 
iluminação pública para a comunidade situada no Engenho Orá. 
Indicação n°.65/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Sistema de drenagem 
na Rua 07 depois do Lava Jato Pai e Filho no bairro de Primavera. Os 
Vereadores Alceu Edinardo Gusmão Monteiro e Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), fizeram referencia as Indicações de 
suas autorias.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;as Leis Municipais:Lei n°.1.033/2022 e 1.034/2022, 
todas de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirão para 
publicação;os Projetos de Lei:Projeto de Lei n°.08/2022 de autona 
do Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei n°.10/2022 de 
autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. 
Heristow), seguirão para as Comissões Competentes e o 
Requerimento n°.26/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Etelmino Justino da Silva(Mino de Mussurepe), Deferido. Em 
seguida o Presidente convidou o Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro para fazer uso da tribuna e em seguida o Presidente passou
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a presidência para o primeiro secretário e fez uso da tribuna.Os 
ereadones Miqueas Máximo Coreiaflrmão Miqueas), Antônio 
and ido Ferreira Júnior(Júnior Dona) e Alceu Edinardo Gusmão 

Monteiro, solicitarão um aparte ao Presidente, os quais foram 
concedidos.O Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira (D r. 
Heristow) ao fazer uso da tribuna apresentou Voto de Repúdio ao 
Governador do Estado de Pernambuco, descaso pela Saúde Pública 
de Pernambuco, e apresentou um Requerimento Oral solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretária Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário deste Município-Extensão de 
rede de iluminação pública na comunidade de Chã de Onça e 
manutenção da estrada. De acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a 
fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em 
gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho.Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 13a(décima terceira) Sessão Ordinária 
do 11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 27 de abril de 
2022, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única discussão e votação.Requerimento n°.23/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão 
Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Departamento Nacional de Infraestrutura e Transporte DNIT- 
Ementa:Serviço de instalação de 02(duas) lombadas físicas, 01 
próxima ao Posto Shell e outra próxima ao retorno, como também a 
implantação de placas de sinalização ao logo da via local da Avenida 
Costa e Silva, no bairro de Ladeira Preta-Aprovado por 
Unanimidade em única discursão e votação.Requerimento 
n°.24/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, com copia à 
Sra.Maria Lucia Matias Ferreira, M.D. Secretária de Saúde e á 
Secretária de Desenvolvimento e Assistência Social, Sra.
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Valquiria Marinho de Barros, deste município-Ementa:Que seja 
informado oficialmente o quantitativo de todas as pessoas com 
deficiência (PCD) deste município, bem como, as deficiências e 
comunidade às quais pertencem cada uma destas pessoas.O 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro fez referencia ao 
Requerimento n°.24/2022 de sua autoria. Em seguida o Presidente 
colocou o referido Requerimento em discussão e votação-Aprovado 
por Unanimidade em única discursão e votação. Requerimento 
n°.25/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Para que seja feito a extensão de rede 
nas ruas:Vereador Ananias da Costa Macedo, Maria Margarida e 
Irmão Alfredo da Costa Macedo, localizadas em Guadalajara- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Lei n°.05/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)- 
Ementa:Denomina Rua Gilma Félix da Silva, no loteamento Nova 
Guadalajara, no município de Paudalho e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Requerimento Oral de autoria do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira(Dr. Heristow)solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretária Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário deste Município-Extensão de rede de iluminação 
pública na comunidade de Chã de Onça e manutenção da estrada-  

Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação.O 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitou 
ao Presidente nesta Casa Legislativa que obtenha junto ao Poder 
Executivo Municipal informações a respeito do Projeto de Lei 
n°.08/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 11 de maio do ano de 2022 
às 09h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do 
Paudalho, de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente
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Ata a qual apôs ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da 
Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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